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ШАНОВНІ ЧИТАЧІ! 
До вашої уваги пропонуємо огляд нових 

надходжень представлених довідковими, науковими і 
навчальними виданнями, що надійшли до фондів 
Наукової бібліотеки від дарувальників.  

Колектив бібліотеки завжди щиро вдячний 
нашим дарувальникам, зокрема, в. о. ректора 
Державного податкового університету 
Серебрянському Д. М., доктору наук з державного 
управління Національної академії Державної 
прикордонної служби імені Богдана Хмельницького 
Сіцінському А. С., директору Наукової бібліотеки 
Національного педагогічного університету 
ім. М. П. Драгоманова Савенковій Л. В., доктору 
філософії у галузі права Смородиній А. Є. Книги, 
подаровані ними Науковій бібліотеці, представлені в 
цій презентації. Вони розраховані на широке коло 
читачів та можуть бути цікавими студентам, 
викладачам та науковцям. 

Від Національної академії Державної 
прикордонної служби імені Богдана Хмельницького 
фонд Наукової бібліотеки отримав у подарунок 
колекцію книжок у яких висвітлено героїчний досвід 
боротьби прикордонників з російськими окупантами. 
У книгах використано багато архівних матеріалів 
та цікавих ілюстрацій. Запропоновано новий підхід 
до видання книг, зокрема інтерактивний артбук. 

Пропонуємо віртуальний варіант виставки та 
запрошуємо усіх ознайомитися з новинками 
літератури. 



 

Кордон незламності: війна через об’єктив: 

інтерактивний артбук. – Хмельницький : 

Видавництво НАДПСУ, 2022. – 88 с.  

Важко зрозуміти і відчути весь біль війни, тим 

паче передати його, донести тим, хто не відчув 

цього болю, або розділити з тими, хто носить 

його в серці, а також відчути радість від 

звільнення кожного сантиметра української землі 

від окупанта і доторкнутися до мрій та сподівань 

кожного українця про остаточну перемогу над 

ворогом. Саме це і було метою дослідників, які спробували виконати таке 

непросте завдання розробки концепту «ШЛЯХ ДО ПЕРЕМОГИ», тематика 

якого чутлива для кожного читача, пішовши візуальним мистецьким 

шляхом та запропонувавши загалу інтерактивний артбук під назвою 

«КОРДОН НЕЗЛАМНОСТІ». Авторський колектив взяв на себе 

дослідницьку та пізнавальну функцію осмислення сучасних історичних 

подій. У виданні використано малюнки дітей з конкурсу дитячих малюнків 

за тематикою захисту Батьківщини, які були презентовані на виставці 

у Національній академії Державної прикордонної служби України імені 

Богдана Хмельницького. Автор ідеї – Голова Державної прикордонної 

служби України, кандидат наук з державного управління, генерал-майор 

Сергій Дейнеко. 

 

Війна очима прикордонників / за заг. ред. 

С. А. Мула. – К. : Довіра, 2020. – 720 с.  

Літературно опрацьований літопис-свідчення 

про героїчних людей, які стали безпосередніми 

свідками та прямими учасниками військового 

протистояння на території Луганської та 

Донецької областей. Високий бойовий дух, 

відвага, витримка, хоробрість, мужність та 

висока професійна майстерність 

військовослужбовців Державної прикордонної служби України, 

продемонстрували в ході захисту державного кордону на сході нашої 

держави, стверджують віру у перемогу. 

 



 

Кордон мужності та героїзму / Державна 

прикордонна служба України; Національна 

академія державної прикордонної служби 

України імені Богдана Хмельницького. –

 Хмельницький : Видавництво НАДПСУ, 2022. 

– 616 с. – (Серія «Шлях перемоги»). 

 

Кожна історія про війну тривожить душу, тим 

паче сьогодні, коли наш народ живе у жорстоких 

реаліях війни. Книга містить хронологічний 

інформаційно-аналітичний огляд важливих подій 

війни та героїчного досвіду боротьби прикордонників з російськими 

окупантами з 24 лютого по 31 грудня 2022 року. У виданні висвітлено 

хронологію героїчних і водночас трагічних подій російсько-української 

війни за участі воїнів Державної прикордонної служби України. Ці події є 

свідченням мужності і відваги, самовідданості і стійкості, гідності і 

незламності, безстрашності і самопожертви наших Захисників і Захисниць. 

Велика вдячність всім, хто захищає нас на передовій. Автор ідеї - 

Голова Державної прикордонної служби України, кандидат наук з 

державного управління, генерал-майор Сергій Дейнеко. 

 

 

 

Треус С. П. Офіцери окремого корпусу 

кордонної охорони Української народної 

республіки (Української держави). 1918–1923 

роки : збірка біографій. – Хмельницький : 

Видавництво НАДПСУ, 2021. – 376 с. 

Збірку підготовлено за підтримки 

департаменту персоналу Адміністрації 

Державної прикордонної служби України 

групою прикордонників-ентузіастів з допомогою 

видатних українських науковців та широкого ветеранського загалу всіх 

регіонів України. Видання заповнює суттєві прогалини вітчизняної науки 

в царині військової прикордонної біографістики новітньої історії України. 

У ньому подано 126 біографій, понад 200 документів та фотографій. 

 

 



 

 

Євтух В. Б., Кісла Г. О., Савенкова Л. В. 

Іммігранти у контексті етнонаціональних 

процесів : монографія / В. Б. Євтух, Г. О. Кісла, 

Л. В. Савенкова. – Київ, 2020. – 190 с.  

Автори здійснюють спробу визначити роль 

іммігрантів у суспільних процесах у сучасній 

Україні. Йдеться про динаміку іммігрантського 

феномена у контексті її етнонаціонального 

розвитку, зокрема про його вплив на зміни в 

етнічній структурі населення країни у перспективі. З 

цього погляду значна увага приділяється передусім соціальним та 

етнокультурним характеристикам іммігрантів. Особливий акцент робиться 

на соціальних комунікаціях різних компонентів етнонаціональної структури 

українського суспільства як важливому індикаторові можливостей 

соціального згуртування суспільства та на чинникові освіти як 

мобілізаторові інтеграції іммігрантів. Висновки, запропоновані у книзі, 

великою мірою базуються на даних соціологічних досліджень, переважно 

авторських. 

 

 

Смородина Алла. Ліцензійний договір у 

цивільному праві України монографія / Алла 

Смородина – К. : Пабліш Про, 2023. – 528 с. 

 

У монографії розглянуто науково-теоретичні і 

практичні проблеми правового регулювання 

ліцензійного договору. Головний предмет 

дослідження – ліцензійний договір, який завжди 

укладають дві сторони, незалежно від того 

об’єкту права інтелектуальної власності, на 

використання яким він укладається. Хоч книга наукова, вона має також і 

практичний аспект. 

 

 

 

 



 

 

Калиновський В., Капічон О. Теоретико-

правова спадщина академіка 

В. В. Копейчикова : монографія / 

В. Калиновський, О. Капічон. – 2-ге вид., 

переробл. і доповн. – К. : 7БЦ, 2023. – 216 с.  

 

У книзі здійснено комплексне дослідження 

теоретико-правової спадщини академіка 

В.В. Копейчикова. Визначено місце історико-

правової спадщини вченого, його наукової 

школи з прав людини у сучасній юридичній 

науці, обґрунтоване теоретичне і практичне 

значення одержаних результатів, сформульовано висновки, пропозиції та 

рекомендації щодо подальшого їх осмислення. 

 

 

Вакулишин Сергій. Голодова 

катастрофа в Києві / Сергій Вакулишин ; 

Всеукр. т-во «Меморіал» ім. В. Стуса. – 

Київ: Геопринт, 2005. – 79 с. 

 

У виданні зібрані спогади свідків про 

Київ періоду 1932–1933 р.р., які були 

опубліковано у 1999–2004 р.р. Автор подає 

також значний масив архівних матеріалів, 

які раніше не публікувались.  

 

 

 

Голод в Україні 1932–1933 : вибрані 

статті / упорядник Надія Каратницька. – 

Луцьк : ВМА, 2006. – 164 с.  

Штучний голод 1932–1933 років, 

запроваджений верхівкою комуністичного 

тоталітарного режиму в Україні, був 

моторошним знаряддям знищення мільйонів 

українців. Ця книга містить збірку статей, 

котрі допоможуть описати й пояснити 

страшну трагедію тим, хто живе на цій 

багатостраждальні землі сьогодні. 

 



 

 

 

 

 

Соціальна безпека людини в умовах війни : 

монографія / за заг. ред. З. С. Варналія. – К. : 

Знання України, 2023. – 270 с. 

У монографії розглянуто теоретико-методичні 

засади соціальної безпеки людини в умовах 

війни та інших геостратегічних загроз, 

здійснено систематизацію заходів країн 

пострадянського простору щодо протистояння 

імперіалістичній геостратегії росії, розроблено 

економіко-математичні моделі та здійснено 

дослідження соціальної безпеки людини, 

розкрито особливості забезпечення соціальної безпеки людини в умовах 

окупованих територій, досліджено роль і значення смарт-сіті у забезпеченні 

соціальної безпеки людини в умовах війни, визначено інституціональні 

засади та процес формування і реалізації державної політики забезпечення 

соціальної безпеки людини у воєнний період. 

 

 

Трансфертне ціноутворення 2023: актуальні 

вітчизняна та міжнародна нормативні бази, 

статистика результатів та судової практики / 

Вячеслав Кругляк, Євген Курілов. – К. : 

ТОВ «Інтерконтіненталь-Україна», 2023. – 

216 с. 

Дане видання є інформаційно-навчальним і 

призначене для комплексного ознайомлення з 

актуальними складовими та напрацюваннями в 

сфері контролю та  трансфертним 

ціноутворенням в Україні з врахуванням існуючої міжнародної нормативної 

бази і практики та враховує напрацювання протягом 2020–2023 років в 

напрямку податкового контролю та трансфертним ціноутворенням. Видання 

дозволяє отримати цілісне розуміння основних складових механізму та 

інструментарію вказаної сфери вітчизняного та міжнародного 

оподаткування. 

 


